
Agenda MR vergadering  

Datum: 02-12-2025 
Tijd: 19.00 - 21.00 
Plaats: hoofdgebouw  
Aanwezig: Elisa, Lisette, Maurits,  Guillian, Martha en Willy 
 
inf = informatierecht MR / i = instemming MR / iP = instemming personeelsgeleding iO = instemming oudergeleding / a = advies 

 

MR  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Welkom en akkoord op notulen voorgaande vergadering 5  Elisa 

Er is voor gekozen het deel met en zonder directie om te ruilen.  

Notulen vorige vergadering is na een kleine aanpassing akkoord.  

Binnengekomen post en evt. vanuit GMR 

We hebben MR/GMR voorzitter/secretarissenavond gehad 30-10  

5  Elisa (Willy) 

We bespreken kort de informatie van de MR/GMR avond binnen UNICOZ. 

Missie – visie 

Wat kunnen we vanuit de quickscan gaan aanpakken en uitzetten? 

20  allen 

We nemen de quickscan met elkaar door en ondervinden dat er al vele stappen zijn gezet.  

Aanpakken: 

- Rapportgesprekken voor gezinnen met meerdere kinderen krijgen eerder toegang tot het inschrijven 

- Beroepen en ouders die hier op school over kunnen vertellen koppelen aan het BLINK thema 

- (Kom Kijk Bewonder verspreid over de week, qua planning is dit haalbaar in het nieuwe schooljaar) 

- Ouderplatform/oproep om ouders de nood van de verkeersveiligheid rondom school en oneerlijkheid van 

het niet vernieuwen/veranderen van het plein aan de flatzijde en wel bij het hoofdgebouw.  

- Ruimte creeëren voor de gebedsgroep van een aantal ouders en deze toegankelijker maken voor evt. 

ouders die hierbij aan willen sluiten. 

Bijdrage kamp groepen 8 10  Guillian 

Dit loopt en leerlingen van groep 8 denken en hebben meegedacht over evt. veranderingen en mogelijkheden.  

N.a.v. OR uitnodigen, eerst verduidelijking over: 

Hoe en wat willen wij vragen. Wie nodigt wie uit? 

15  Martha 

We gaan deze koppelen aan de jaarlijkse inzage/ kascontrole van OR-gelden.  

Rondvraag 5  Elisa 

Inventarisatie van de CNV - trainingen dit schooljaar. 

Is er mogelijkheid van een ruimte voor een gebedsgroep? Op deze manier maak je het toegankelijker en mogelijk 

dat er andere ouders aan gaan sluiten.  

Parro bericht/mondelinge samenvatting  2  Willy 

We beslissen met elkaar dat we een fase verandering gaan aanbrengen en deze ook per direct in het huishoudelijk 

reglement aanpassen. We gaan geen samenvatting meer op Parro zetten, maar zelf binnen 2 weken de notulen 

accorderen en middels een bericht op Parro aangeven dat de notulen op de site staan.  

 

MR en directie Tijd (min.) Status Eigenaar 

Binnengekomen post of e-mail 5  Elisa 

 

Analyse oudertevredenheidspeiling 10  Kim 

Korte toelichting hierop, de meeste onderdelen scoren voldoende. Het onderdeel communicatie staat in 

ontwikkeling en willen we inzetten op meer zelfde communicatie vanuit school naar ouders, leerkracht naar 

ouders en inzetten op het in gesprek gaan met de ouders.  

 

Update: audit en schoolplein 5  Kim 



De schoolbrede terugkoppeling van de audit loopt.  

Het schoolplein gaat al in 2025 starten. 

    

 

Vragen voor de directie 5  allen 

 

Rondvraag 5  Elisa 

 

 

Punten voor de volgende vergadering  Tijd (min.) Status Eigenaar 

Waar plaatsen we binnen het huishoudelijk reglement dat we nieuwe 

leden binnen de MR een dringend advies geven om de basistraining van 

de CNV te volgen  

 Gedaan, 

toelichting 

art 9 

voorlezen 

  Elisa en Willy  

Begroting dient in januari ´26 ter inzage gegeven worden. 

We ontvangen deze via de mail en als we vragen hebben hierover, 

spreken we af dat deze per mail naar Annette mogen.  

 

  Annette 

Update audit en schoolplein    

Betalingsmogelijkheden Parro,     

Goedkeuring aanpassing huishoudelijk reglement 2-12-2025    

    

Acties voor de volgende vergadering   Status Eigenaar 

Huishoudelijk reglement aanpassen 

Informatie, volgorde verandering berichtgeving op Parro en op de site 

gedaan  Willy 

Bericht op Parro om ouders bij de gemeente de nood kenbaar te laten 

maken over de verkeersveiligheid van school en het niets willen 

vernieuwen aan het plein bij de flat.  

  Maurits 

ACTIE vergadering: 23 juni 

Kom Kijk Bewonder verspreid over de week, qua planning is dit 

haalbaar in het nieuwe schooljaar 

  Willy 

Kascontrole OR plannen    Lisette/Martha 

Ruimte voor gebedsgroep creëren en plannen.   Elisa/Martha 

Inschrijvingen trainingen CNV vanuit UNICOZ MR/GMR Gedaan  Willy 

 

Volgende vergadering:  

• dinsdag 2 september 19.00 uur  

• dinsdag 7 oktober 19.00 uur  

• dinsdag 2 december 19.00 uur  

• dinsdag 3 maart 19.00 uur  

• dinsdag 23 juni 19.00 uur  

 

Training CNV  

13 januari Hoe beoordeel en adviseer je?  
Elisa Martha Guillian 



26 mei       Ambitiegesprek 

Elisa Martha Guillian Kim Willy 

 

Gedeelde doc. van deze avonden delen we met de andere MR-leden  

 

 


